Bapmuanr 1.

x%— 3x

1. Haiingute npousBojHyro GyHKUIuU f(x) = 3

2. Haiigute 3HaueHue Mpon3BORHON (yHKmmH f{x) = 3x’ —4x* -1 BTOuUKe Xo=- 1.

o 2
3. Haiimte 3HaUeHME CKOPOCTH TeJa, ABKYIIETOCS 110 3aKOHY s(2) =2t° — 2t + 2 B MOMEHT
BpeMEHHU t) = 2 CeK.

4. JIBwxeHHe TOYKU 3a/1aHO YPaBHEHHEM S(1) = 7t° + 4t -2 . B KaKoii MOMEHT BPEMEHU €€ CKOPOCTh
Oynet paBHa 4wm/c ?

5. Haiimute TaHTEHC yriia HaKJIOHA KacaTelbHOM K ocu OX, MpOXOIAIel 4yepe3 TOUKy ¢ abcuuccoun
2
Xo=-1 rpaduka pyaxuu f(x) =x"+ 3,5x.

6. Hammumire ypaBHeHue KacaTenbHoi K rpabuky pyskmun f(x) =x' —7x° + 12x - 45 B TouKe C
abcrmccon xo = 0.

7. Haiimute mpousBoAHyto (GyHKIMU f(x) = e’
8. Haitmute  f"(x), ecim f{x) =x" + sinx.
3
9. Haiinure TOukuM ’3kCTpeMyma (yHKUuUU  f(x) = X? - g x>+ 6x— 1.

10 . HaiiauTe HamboIblee H HAUMEHbIICE 3HAYCHAE GYHKIMA  f(x) =X + 3x° —45x —2 Ha
npomexytke [1;2].

Bapmuanr 2.
1. Haitaute mpomsBommyio GyHkmmn f{x) = (x* — 2x)(x° — 3).
2. Haiinure 3HadeHwe Mpou3BOMHOM (GYHKIUHU f(X) =tg X B TOYKE X :% .

o 4 2
3. Haiinure 3HaueHHE CKOPOCTH Tella, IBWXKYLIErocs 1o 3aKoHy s(¢) =t + 1,5t" - 15 B MomeHT
BpemeHHu to= 1 cek.

4. JIBwxeHHe TOYKU 33/1aHO ypaBHEHHEM S(t) = 2t* - 4t — 5,5 . B KaKoif MOMEHT BPEMEHU €€ CKOPOCTh
Oynet paBHa 8 m/c ?

5. HaiimuTe TaHTEHC yriia HaKJIOHA KacaTelbHOM K ocu OX, MpOXOIAIel 4yepe3 TOUKy ¢ abcuuccoun

Xo =- 1 rpaduka pynxuu f(x)= % X —x.

6. Hanumure ypaBHeHHe kacaTtenbHOH K rpaduky pyHkuuu f(x) = % x*-1 BTOUKE C
abcrmccon xg = 2.

7. Haiigure mpomsBomnyo dyekmun  f(x) = (8x" —7)'°.

8. Haitgure f"(x), ecmu f(x) = cosx-— 2%’

9. Haifte MpOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH GyHKmHE — f(X) = 2x° — 3x” — 36x + 40.

10 . HaiiauTte HamboIbllee i HAMMEHbIIEE 3HAYeHNE GyHKIAM (X)) = - 2 X’— 3x” + 4 Ha
npoMmexyrke [-2;-0,5].



Bapmuanr 3.

5 3+5x2
1. Haiinure mpousBomHyto pyHkimu f(x) = 1+ 3X .
—-3x
2. Haiipure suauenue nponssoanoit pynkumn f{x) = 2x* —4x’ -1 BTOUKE X9 =- 2. °

TOYKE

o 2
3 . Haifre 3HaueHMe CKOPOCTH TeNa, ABIKYIIErOCs MO 3aKoHy s(t) = 2,5t — 1,5t* - 3 B MoMeHT
BpemeHHu to= 1 cek.

4. JlBwxeHHe TOYKU 33/1aHO ypaBHEHHEM S(t) = 5t - 16t + 4 . B kaKoii MOMEHT BPEMEHU €€ CKOPOCTh
Oynet paBHa 4 m/c ?

5. Haiimure TaHTeHC yriia HaKJIOHA KacaTeslbHOM K ocu OX, MpOX0IAIel 4yepe3 TOUKy ¢ abcuuccon
Vs
Xo= 2 rpaduka pynkuuu f(x) = 2 cos x.

6. Hamuumire ypaBHeHMe KacaTenbHOM K rpaduky dyukimn  f(x) =2 — x —x° B TOYKE C
abcrmmccon xo = 0.

7. Haiimute mpousBoaHyto (yHkmuu f(x) = Jtgx .
8. Haiiimre  f"(x), ecmm  f(x) = ¢ — 2x°.

9. Haiimure Toukn skcTpemyma (yskmmnm — f(x) =x — 7x* —5x + 11 .

. 1
10 . Haiigure Hambosblliee U HauMeHblIee 3HaueHne pyHkuun  f(x) = S x> —4x° Ha
npomexytke [-1;1].

Bapuanr 4.
1. Haiinure mpomsBomnyto Gpynkiuu f(x) = (5 — x3)(7x — xz).

2. Haiigure 3Hauenue npousBoaHoll yHkuuu f(x) = arccos x B TOYKE Xo = 1.

o 1 2
3. Haiinure 3HaueHHE CKOPOCTH Tella, IBMKYLIETOCs IO 3aKOHY S(t) =3 £ +2t* + 5t B MOMeHT
BpemeHHu to= 1 cek.

4. JIBWKeHHe TOUKH 3aaHO0 ypaBHEeHHEM s(t) =X — 12x° . B Kakne MOMEHTHI BPEMEHH €& CKOPOCT
Oynet paBHa 0 m/c?

5. Haiinmure TaHTeHC yriia HaKJIOHA KacaTebHOM K ocu OX, MPOX0IAIel 4yepe3 TOUKy ¢ abcuuccon

Xo= -1 rpaduxa pynkuuu f(x) = % X —x%.

v 2 ]
6. Hanuimure ypaBHeHHe KacaTeabHOU K rpaduky pynkuun f(x) = 5x” - 2 B TOUKE ¢ abcuuccoit
X0:6.

7. Haiimute mpousBomHyto (GpyHkmuu f(x) = sin (In x)
8. Haiiimre  f"(x), ecmn f(x) = 2 e*—x'.
9. HaiiTe mpOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH GyHKmmH  f(x) = 60 +45x -3x* — X"

10 . Haiinure HambosblIee M HAMMEHbIIEE 3HaYeHIe QYHKIMK — f(X) = X —9x” +24x -1 Ha
npomexytke [-1;3].



